Les Chiffres en Japonais
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11 ja ichi
1] ichi 12 LA
2 ni 13 j& san

: 14 G yon
3| san . Yon = Shi = 4 mais =
4 | vyon « Shi » voulant 19 0 kyu
4 | shi - aussi dire mort, Yon 20 j i ;:]
. lui est préfére. .
g go p \ 30 san ja
ro Shichi = Nana = 7 40 | ' ' vepup
7 | shichi- mais comme on 50 go ja
7 | nana | retrouve encore 60 roku ja
8 | hachi « shi »Qans shichi, 70 nana ja
9| kya Nana lui est préféré 80 hachi jO
B 90 Kyd ja
— 100 hyakyu
10| ia ni hyakyu
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Ichi Ni San Shi Go Roku Shichi Hachi Kyu Ju
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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